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Djurgårdens IF Alliansförening

Protokoll nr 10/01 fört vid styrelsemöte den 5 november 2001
kl. 10.00 i Sofiatornet, Stadion.

Närvarande: Per Darnell, ordförande,
Oscar Bernadotte, 
Sören Berglund, 
Jan-Olov Ericksson, 
Malin Forsberg, 
Björn Lindbergh, 
Gunnar Lundqvist, 
Anita Tegnér, och 
Ulla Johanson, vid protokollet, adjungerad, samt 
Arne Gustafsson.

1. Dagordning. Ordföranden informerade om dagens program. 
Ordföranden och Anita Tegnér utsågs att justera dagens protokoll. 
Oscar Bernadotte framförde ett varmt tack för uppvaktningen på 
Stadion i anledning av hans 80-årsdag.

2. Föregående protokoll. Föregående protokoll godkändes och 
justerades.

3. Information från ordföranden. Vad gällde integrationsprojektet 
fortsätter Per Darnell och Sören Berglund att diskutera med 
Stockholms stad även om DIF:s förslag om en projektgrupp 
avslagits.

Ordföranden underströk ånyo vikten av att varje föreningsansvarig 
inom styrelsen tar kontakt med sina föreningar och ser till att 
uppgifterna, om att styrelser, verksamhetsberättelser, och 
årsmötesprotokoll m m sänds in till ordföranden eller medtas till 
förtroenderådets sammanträde den 3 december.

4. Förtroenderådet. Diskuterades de tre frågor som främst skulle 
tas upp på förtroenderådssammanträdet, Varumärket - Vilka krav 
vi har på DIF-föreningarna - Hemsida på Internet.

Jan-Olov Ericksson, Alliansens "varumärkespolis" redogjorde 
för den röra som nu råder på marknaden. På förtroenderådets möte 
måste de riktlinjer som gäller understrykas. Skyddat är märket 
med orörd sköld, DIF och de tre färgerna, dessutom föreningens 
namn. Året 1891 och Stockholms stolthet är inte skyddade, men kan 
sökas. Nu måste städas upp, varje förening bör utse en huvud
ansvarig inom föreningen, vilken lämnar över uppdraget vid 
avgång. Man bör ha ett gemensamt typsnitt.
Jan-Olov och Michele Di Dato utformar hur man får blanda in året 
1891 och frasen Stockholms Stolthet.

Oscar Bernadotte uppmanade Alliansens styrelseledamöter att 
tänka på varumärkets värde fram till förtroenderådets möte.
Vad gäller vår hemsida m m kommer Johan Spångberg till mötet den 
3 december för att informera om och diskutera hemsidor och hur 
de bör utformas.
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Slutligen skall diskuteras, om det inte år tid att omarbeta 
1991 års stadgar, hur kännetecknas en aktiv förening i DIF och 
vad kan man ställa för krav?
Björn Lindbergh väckte förslag om att föreslå förtroenderådet att 
är 2002 skall vara ungdomens år i DIF.

5. Ekonomin. Anita Tegnér, Alliansstyrelsens skattmästare 
informerade om balans- och resultaträkning per 2001 
31 oktober. Vissa avvikelser från delposter i budget 
noterades, men totalramen utvisar ett positivt utfall om 
cirka 16 000.

6. Lokalfrågan. Per Darnell påminde åter om att alla DIF-föreningar 
med lokaler ute i stan informerar honom skriftligt om var de 
finns, adress och ev telefonnummer samt var träningen sker, och 
deras behov av lokal.

7. övriga frågor. Nästa år fyller, Stockholm 750 år, 
vilket kommer att firas speciellt i början av juni. DIF bör 
vara med och Malin Forsberg hade fått i uppdrag att ta upp 
detta med behöriga instanser. Malin redogjorde nu för sina 
resultat. Hon hade varit i kontakt med Stockholms Idrottsförbund, 
som var mycket positiva, särskilt med tanke på den mångfald av 
olika idrottsgrenar som finns i DIF. Den 1 juni 2002 skulle, 
enligt planerna hela Rålambshovsparken vara full av olika 
idrottsaktiviteter och Malin arbetar vidare med att planera 
tillsammans med de olika DIF-föreningarna och Stockholms 
Idrottsförbund.
Beslöts att DIF:s Alliansförenings årsmöte nästa år hälls på 
Solliden måndagen den 11 mars.

8. Nästa möte. Nästa styrelsemöte äger rum måndagen den 3 december 
kl. 17.00 före förtroenderådets sammanträde.


